
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 
CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 15º (décima quinta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte (04/06/2020), às 19h30min, 

reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 

Cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 

Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César dos Santos, o 

2º Secretário Vereador João Batista Santos, o Vice — Presidente José Edinelson 

Santana e os Parlamentares, Max Alberto Silva Andrade, Edivaldo Leite Fontes, 

José Welligton Bezerra Santos, Genilson da Silva Menezes, Isaías Mikaell de Jesus 

Meneses e Médice santos Andrade. Ausente e com falta justificada a Vereadora 

Patrícia Serafim de Almeida Passos. Usando de suas prerrogativas legais, a 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em sucessão solicitou o 

Vereador José Welligton para fazer a leitura do Versículo Bíblico, Salmo 25, 
versículos 01 a 10. Logo após, solicitou que o primeiro secretário prosseguisse 

com a leitura da ata da sessão anterior, que ao ser submetida à votação, foi 

aprovada por todos os Vereadores presentes. Prosseguindo com os trabalhos da 

Casa a presidente passou para o pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

Solicitou ao primeiro secretário as leituras das matérias constantes na pauta, 

quais sejam: Indicação nº 09/2020 “Solicita ao Chefe do poder Executivo 

Municipal que seja construída a pavimentação da Rua “Princesa Isabel, no Centro 
deste município de Campo do Brito” - autoria do Vereador Genilson da Silva 
Menezes”. Após a leitura a presidente determinou o registro da referida indicação 
e o devido encaminhamento da mesma. NO GRANDE EXPEDIENTE Fez uso da 
palavra o Vereador José Edinelson, que novamente enfatizou a necessidade de 
providencias da administração municipal, acerca do riacho na localidade 
malhadinha, relatando que o moradores não esta podendo transitar devido o 
rompimento da passagem. Em seguida o Parlamentar Genilson, comentou sobre 
a indicação de sua autoria, onde relata ser de grande importância para os 
moradores, que tanto clamam. No tocante a cobrança da localidade Malhadinha 
achou relevante, porém mais uma vez deixou claro que a administração havia 
iniciado o serviço, mas devido à chuva foi interrompido. O Edil José Edinelson, G— 
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pediu aparte para conversar sobre o assunto. Em sequencia o Vereador Paulo 
César, disse que fez uma visita juntamente com o Prefeito municipal, tanto na 
cidade, quanto nos Povoados fiscalizando as obras em execução e os serviços que 
foram interrompidos devido às chuvas, a exemplo da passagem da Taboca, que 
segundo ele, o mesmo serviço executado naquela região será realizado na 
Passagem da malhadinha. Em sequencia o Parlamentar João Batista, almeja que 
o serviço da Taboca seja logo solucionado para o trafego das pessoas. A mais 
criticou a falta de comprometimento da gestação municipal para com as estradas 
e a falta de manutenção das maquinas. Por fim cobrou providencias em relação 
as pontes da lomba e do Salgado, cobranças estas outrora, segundo o Edil. 
Posteriormente o Vereador José Welligton, se pronunciou em relação às estradas. 
Entrando no quesito política, alerta todos os colegas Vereadores para preparação 
para convenções que iniciam em Julho. Por fim parabenizou a nova Secretária 
municipal de Saúde, Íris Alves. Na ORDEM DO DIA não houve proposituras para 

serem apreciadas na presente sessão. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL A palavra foi 

outorgada ao Parlamentar José Edinelson, este também parabenizou a nova 

Secretária da Saúde. Em relação às estradas disse que continuará cobrando e 

finalizou expondo o abandono por parte da administração municipal da entrada 

da cidade que dá acesso à Rua da Salgadeira. Em aparte o Vereador João Batista 

em relação às estradas, disse que irá continuar cobrando devidamente através 

das redes sociais ou emissora de radio, pois está cansado de cobrar nas Sessões e 

não ter efeitos. Mais uma vez falou da Malhadinha e disse que a chuva não é 

justificativa para a não realização do serviço. Conseguinte o Parlamentar Paulo 

César, rebateu as cobranças do colega José Edinelson, pedindo ao Edil mais 

paciência. Quanto a Malhadinha disse que é uma problemática outrora e logo será 

solucionado. Por fim se pronunciou em relação às eleições exclamando que o TCE 

mantém o calendário, mas também ressaltou a possibilidade do congresso 

alterar. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou 

encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a 

Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 

pela Presidente e pelo 2º secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala da S 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 04 de junho de 2020. SG 
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